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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ης  ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  45/2021      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

4. ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΔΗΜΩΝ ΦΙΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΤΙΣ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 

 

 Σήμερα Παρασκευή 8 Απριλίου 2021 και ώρα 18.00 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 

4.679/1.4.2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία 

δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και 

επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα 

Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του Ν.4555/2018, σε 

συνδυασμό με το άρθρο 10 της από 11.03.2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ τ.Α΄ αρ. 55/11.03.2020). 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι συμμετείχαν 

τα 25 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Μούκας Σωτήριος 

2 Πέτκου Αναστάσιος (Αντιπρόεδρος) 15 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 16 Μουστάκας Γεώργιος 

4 Γιώγας Δημήτριος 17 Ξυλουργίδης Αντώνιος 
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5 Δελής Αθανάσιος 18 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

6 Θεοδώρου Έλλη 19 Πασχάλης Αλέξανδρος 

7 Θωμάς Ευάγγελος 20 Ρυσάφης Αντώνιος 

8 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 21 Σαμλίδης Μιχαήλ 

9 Καραμάνη Δήμητρα 22 Τζιάκος Δημήτριος 

10 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 23 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 24 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Κίτσου Ελένη 25 Χατζόγλου Ιωάννης 

13 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Καραπατσούδη Ελένη 2 Ταμβίσκου Ευτυχία 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των  

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι εξής: 

α. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός  

β.  Παναγίτσας κα Ανδρονίκη Παρθενοπούλου 

γ. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Κοινοτήτων: 

α. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας 

β. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και συμμετείχε στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

Προτάχθηκε η συζήτηση του 5ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης. 
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Ο Πρόεδρος θέτοντας προς συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, ηλεκτρονικά, τη με αριθμ. πρωτ. 

4.687/1.4.2021 εισήγησή του, η οποία έχει ως εξής: 

«Η Πολιτεία, είτε σε κεντρικό επίπεδο, είτε μέσω της τοπικής αυτοδιοίκησης, 

οφείλει να σέβεται και να εκτελεί τη Συνταγματική επιταγή για τη σχεδίαση 

δημογραφικής πολιτικής που θα περιλαμβάνει αξιόπιστα, υλοποιήσιμα και με 

προοπτική μέτρα για τη στήριξη των οικογενειών και του δημογραφικού θέματος. 

Με γνώμονα αυτό το πλαίσιο, αλλά και την προβολή του τόπου μας, τόσο σε 

εθνικό επίπεδο, όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, προτείνεται η στήριξη φιλικών μέτρων 

και μεθόδων, τα οποία θα συνδράμουν σε πολιτικές φιλικές προς τις οικογένειες και 

ιδιαιτέρως με πολλά τέκνα, που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη. 

Ο Δήμος Έδεσσας συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα με κατάλληλα μέτρα το 

θεσμό της οικογένειας υιοθετώντας πρακτικές που βοηθούν σ’ αυτήν την κατεύθυνση, 

όπως η μείωση δημοτικών τελών, τελών ύδρευσης, ενίσχυση σωματείων που 

εξυπηρετούν αντίστοιχους σκοπούς κ.α. 

Προς ενίσχυση των παραπάνω ενεργειών, προτείνεται ακόμα μία 

δραστηριότητα, η οποία θα μεταφέρει καλές πρακτικές και θα συμβάλλει περαιτέρω 

στην προβολή του Δήμου Έδεσσας, με την ένταξή μας Ευρωπαϊκό Δίκτυο Δήμων 

Φιλικών προς τις Οικογένειες (European Network of Family-Friendly Municipalities). Το 

δίκτυο αυτό έχει κύριο στόχο την στήριξη των οικογενειών με παιδιά, ιδιαιτέρως με 

πολλά παιδιά, μέσω καταλλήλων μέτρων και πολιτικών σε επίπεδο δήμων, αλλά και τη 

δημιουργία περιβάλλοντος/παραδόσεως φιλικής προς τις οικογένειες. 

 Η πρωτοβουλία αυτή αρχικά ξεκίνησε από την Ιταλική Ομοσπονδία Μεγάλων 

Οικογενειών (Italian large Families Association) και στη συνέχεια υιοθετήθηκε από την 

ευρωπαϊκή συνομοσπονδία ELFAC (European Large Families Confederation), που 

πρότεινε την δημιουργία του παραπάνω Δικτύου. 

Οι στόχοι του δικτύου, τα οφέλη από την ένταξη μας, η διακήρυξη φιλικών προς 

τις οικογένειες Δήμων, καθώς και οι διαδικασίες ένταξης περιγράφονται στην 

ιστοσελίδα https://www.elfac.org/the-network/. 

Μετά από τα παραπάνω, προτείνεται η ένταξη του Δήμου Έδεσσας στο 

Ευρωπαϊκό Δίκτυο Δήμων Φιλικών προς τις Οικογένειες (European Network of Family-

Friendly Municipalities)». 
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Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις 

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Εγκρίνει την ένταξη του Δήμου Έδεσσας στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Δήμων Φιλικών 

προς τις Οικογένειες (European Network of Family-Friendly Municipalities). 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  45/2021 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  5.5.2021 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δελής Αθανάσιος, 

Θεοδώρου Έλλη, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα 

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα, Κατσάρα-Βλάχου 

Μαρία, Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, 

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, 

Ξυλουργίδης Αντώνιος, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης 

Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Τζιάκος Δημήτριος, 

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Αν. Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς  Χ. Μπάκο 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά): 

- Πρόεδρο Συλλόγου  Γονέων τριών τέκνων  «Οι τρεις Ιεράρχες»  Σταύρο 

Πουρτουλίδη 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, και Αλληλεγγύης, Ποιότητας Ζωής  

και Εύρυθμης λειτουργίας των Πόλεων και των Οικισμών, Καταστημάτων & 

Επιχειρήσεων Κ. Λαμπρόπουλο 

 

 


